

## Ramitra Biotech

Address: 6/29, 1st Floor, Ramitra Biotech, Nanhera Road,

Ambala-133004, Haryana, India

Contact Person: Mr. Sameer Sethi

Mobile Number: 989666630

Email: ramitrabiotech@gmail.com

## Welcome To Ramitra Biotech

Ramitra Biotech is the most prominent name in the pharmaceutical industry. Ramitra is not just a name, it is an abbreviation of a mission called Remedial Assistance with Medical Intervention, Treatment and Rehabilitation Antidotes" Our company is a leading Pharma Franchise Company in Ambala providing the best quality pharmaceutical products. Ramitra Biotech provides WHO-GMP-certified facilities. All the pharmaceutical products here at Ramitra Biotech DCGI approved. Ramitra Biotech also provides Third Party Manufacturing for Pharmaceutical Products. Ramitra Biotech is making quality medicines available to people at affordable prices. As the Best PCD Franchise Company, we provide PAN India franchise business opportunities. We provide an



exclusive range of the products like Capsules, Creams, Dry Syrups, Eye Drops, Gel, Herbal/ Ayurvedic, Injections, Powder, Sachet, Shampoo, Soaps, Softgel Capsules, Syrups, Tablets, Toothpaste, and Tube. The franchise partner can also benefit from the company's research and development initiatives, which can help them stay ahead of their competitors. Ramitra Biotech has a wide network of the Associates. We provide quality-assured products with 100% efficacy. Ramitra Biotech has an exclusive range of products for business.

Company Factsheet Basic Information

Nature of Business
PCD Pharma Franchise

**Additional Business** 

Manufacturer
Wholesaler
Service Provider



Distributor

Trader

Company CEO

Mr. Sameer Sethi

Registered Address 6/29, 1st Floor, Ramitra Biotech, Nanhera Road, Ambala-133004, Haryana, India

Industry

Trading of Tablets, Capsules, Softgelatin, Syrups, Injectables Ointments and Betalactams.

Total Number of Employees 20 to 40 People

Legal Status of Firm



## **Private Limited Company**

Statutory Profile
BANKER
State Bank of India

GST No. 06AAYHS5684J1Z3

Packaging/Payment and Shipment Details Payment Mode

Cash

Cheque

DD

**Credit Card** 

Online

**Shipment Mode** 

By Road



## By Cargo